
ЕКОЛОГІЧНИЙ ТИЖДЕНЬ 

 

Екскурсія учнів 11-В класу до пам’ятника героям Чорнобиля стала важливою 

подією, сповненою глибоких роздумів і щирої вдячності. Ми вшанували пам’ять тих, 

хто ціною власного життя та здоров’я захищав майбутнє України і всього світу від 

наслідків страшної катастрофи. 

Біля пам’ятника учні хвилиною мовчання віддали шану ліквідаторам аварії на 

ЧАЕС, згадали трагічні сторінки нашої історії та замислилися над цінністю людського 

життя, миру й відповідальності за майбутнє. Такі екскурсії виховують у молоді 

патріотизм, повагу до подвигу героїв та історичну пам’ять. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

27.04.2026 р. учні 9-В та 11-Б класів під керівництвом учителя біології Тетяни 

Сегиди та вчителя хімії Наталії Рочняк переглянули документальний фільм, 

присвячений 40-й річниці Чорнобильської катастрофи. Перед переглядом було 

вшановано пам’ять загиблих ліквідаторів і постраждалих хвилиною мовчання. 

У фільмі висвітлено причини та наслідки аварії, а також сучасний стан території. 

Особливу увагу приділено відновленню природи в Чорнобильському радіаційно-

екологічному біосферному заповіднику, зокрема зростанню чисельності диких тварин, 

таких як олені, вовки, рисі, дикі коні Пржевальського та інші види тварин і рослин 

(детальніше про ці види учні ознайомилися з інформаційних буклетів). 

Перегляд сприяв формуванню екологічної свідомості учнів та усвідомленню 

важливості збереження довкілля, вселяючи надію на світле майбутнє. 

28.04.26 р. вчителями Ткач Олегом та Курган Лілією та Дудидрою Михайлом 

було проведено виховний захід для учнів 11-А та 10-Г класів, присвячений темі 

Чорнобильської трагедії. 

Тема заходу: «Чорнобиль – біль України та застереження для людства». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мета заходу: поглибити знання учнів про події Чорнобильської катастрофи, 

розкрити її наслідки для людей і довкілля; виховувати почуття відповідальності за 

майбутнє планети, шанобливе ставлення до героїзму ліквідаторів та формувати 

екологічну свідомість. 

Під час заходу учні мали змогу переглянути документальний  фільму: 

"Лазуровий пил", який відобразив трагічні події 1986 року, мужність ліквідаторів 



аварії та довготривалі наслідки катастрофи. Після перегляду відбулося обговорення, 

під час якого учні висловлювали власні думки, ділилися враженнями та робили 

висновки про важливість збереження миру й безпеки у світі. 

Акція "Кришко Mania: перетвори пластик на допомогу ЗСУ". (Фущич У. С., 

Янклевич С. С., Семанів О. М., Владика Л. С., Данилейчук І.М., Стефанюк Р. С.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У 9-А класі проведено тематичний урок «Чорнобиль: трагедія, що змінила світ», під 

час якого учні проаналізували причини та наслідки катастрофи (екологічні, медичні, 

соціально-економічні). На основі документальних свідчень ліквідаторів розглянуто 

героїзм учасників подій, питання інформаційної гігієни та екологічної 

відповідальності.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



29 квітня в нашому ліцеї класним керівником Наталею Адамчук та вихователем 

Уляною Фущич в 9 -А класі була проведена година спілкування «Чорнобиль : ніч , 

коли світ перестав дихати !»  

Це була година глибоких роздумів, пам'яті та символізму. Розглянули хронологію 

подій через призму проекту «40 років Чорнобиля»- від перших секунд вибуху до 

сьогодення .  

Одним із найчуттєвіших моментів став майстер - клас «Серця пам’яті» . Кожен 

ліцеїст власноруч виготовив червоне паперове серце в техніці орігамі. Ці серця стали 

символом живого болю, вдячності ліквідаторам та надії на відродження. 

Ми об'єднали наші серця у спільне велике коло — знак єдності та небайдужості 

молодого покоління. 

• Частину сердець учні розмістили на фоні знака радіаційної небезпеки, немов 

намагаючись захистити світ від майбутніх загроз своєю турботою та пам'яттю. 

Чорнобиль — це не лише про минуле, це про нашу спільну відповідальність. Кожне 

виготовлене сьогодні серце — це обіцянка пам’ятати ціну безпечного неба. 

 

 

 

 

 

 

 

 



У стінах нашого ліцею відбулася година пам'яті "Чорнобиль - біль і скорбота 

України", метою якої було донести до підростаючого покоління масштаби трагедії. Це 

не просто історія - це біль, який живе в наших серцях і урок, про який ми не маємо 

права забути. Це була розмова про правду, яку неможливо стерти з пам'яті. 

Хронологія подій того часу, відео, пісня, чорнобильська поезія Ліни Костенко та тиха 

хвилина мовчання... 

Особливою частиною заходу став майстер-клас "Троянда Пам'яті" в техніці орігамі, 

який об'єднав дорослих і дітей.  

А на завершення - на території ліцею висадили кущі білих троянд, як живий пам'ятник 

жертвам Чорнобильської катастрофи. 

 

 

 

 


